

关爱“小候鸟”系列大型公益活动

领游泳票 上才艺课 过夏令营 第二批“小候鸟”公益活动今起报名

□记者 吴震宁 实习生 蔡维苗
通讯员 陆莉君 池瑞辉 沈欣 石奇峰

在第一批“小候鸟”陆续走进培训班开始暑假课程之际,今天,由本报和另一部分爱心企业共同推出的第二批关爱“小候鸟”公益活动也正式开始接受报名。这批活动主要以全天候夏令营和免费游泳、才艺课程为主,家长可拨打本报热线87777777和87682646报名,同时请注意各个活动项目的相关条件限制。

三期夏令营将陆续启航

从下周一开始,本报与海曙区教育局将联合推出两期夏令营活动,这两期夏令营从周一到周五,每天早上8点开始,到下午5点结束。要提醒大家注意的是,该夏令营只允许下学期将上二年级到六年级的小学生参加。

这两期夏令营活动,参加的小朋友将按年龄段分成高低两个级别组,活动内容包括音乐、美术、美文、英语,以及大多数小朋友乐于参与的创意手工、蛋糕制作、陶艺等。而且,在夏令营开营时,本报特意邀请宁波市游泳健身中心的专业救生员、教练员,给“小候鸟”现场教学防溺水、溺水急救、水中自我救助等知识,还请来海曙消防大队和海曙交警大队的叔叔,给小朋友们讲暑期如何防火防盗、怎么避免交通事故等知识。

另外,在7月22日,本报还将与江东社区学院、宁波小记者教育综合实践基地一起,为小学、初中阶段的“小候鸟”提供为期一天的“外乡孩子爱宁波”免费科普夏令营活动。届时,报名成功的“小候鸟”将跟同龄小伙伴们一起乘坐清凉的空调大巴,到宁波文化广场的科探中心开启一场科学探索的夏日神奇之旅。

特别需要指出的是,由于这三场夏令营都是持续一天或者一周时间的活动,加上名额有限,“小候鸟”无特殊原因,报名成功后不能中途退出。

游泳和才艺课同时开始报名

免费游泳票申领活动,是关爱“小候鸟”系列大型公益活动的传统项目。今年,在宁波游泳健身中心和东恩中学游泳馆的鼎力支持下,我们将为“小候鸟”提供这两处游泳场馆的免费游泳票。

由于每年报名这项活动的“小候鸟”人数特别多,为了所有报名的“小候鸟”都能按时领到游泳票,家长报名时,务必登记孩子的身份证号或本人的身份证号,以便届时对号领票。申领游泳票的“小候鸟”最好是会游泳的,并且希望家长能陪同前往。另外,我们也在提请“小候鸟”严格遵守游泳场馆的各项管理规定。

与此同时,在每周三、周五上午9点,宁波晚报小记者培训学校江东校区将推出折纸、创意编织、纸贴画等才艺课程。每周二、周四的下午2点到4点,宁波优美缝艺工作室将推出居家小布艺课程。有兴趣跟着才艺达人提高动手能力的“小候鸟”,可以报名参加。

关爱“小候鸟”系列大型公益活动的报名时间为周一至周五工作日的早上9点到下午5点,报名截止时间请注意本报相关报道。



前天上午,工人正从船上往奉化江江边堆石块作为护坡。 记者 唐严 摄

江夏桥至长丰段局部护坡损坏严重 奉化江堤岸防护坡加固工程启动

本报讯(记者 边城雨 通讯员 谢敏)日前,宁波市三江河道管理局奉化江堤岸防护坡加固工程正式开工。

据三江河道管理局副局长陈望春介绍,三江河道贯穿宁波市区,也是甬江流域的重要行洪排涝通道。江底靠近岸边的地方都有一层护坡,由大大小小的石块组成,以保护堤岸的安全。因为河道

淤积和冲刷,导致三江河道有的地方护坡石少了很多。特别是近段时间,水利部门在对淤积地段进行清淤过程中,发现奉化江江夏桥—长丰段(两公里长)局部护坡损坏严重,于是启动加固修复工程,工期1个月。

另据介绍,该工程投资150万元,工程完工后,将使奉化江的堤防更加安全。

宁波至奉化城际铁路走向基本确定 力争明年下半年开建 与轨交3号线一期同步建成

本报讯(记者 吴明京 实习生 楼伊文)宁波至奉化城际铁路线路走向基本确定,正在上报国家发改委立项,力争明年下半年开工建设。这是从昨天的建设现场推进会上传出的消息。

宁波至奉化城际铁路是我市第一条区域城际铁路。它的走向基本明确:起点在轨道交通3号线陈婆渡站,下穿绕城高速后由地下转为高架,转入姜山镇,依次经过鄞州工业园、甬江村,跨越奉化

江后依次经过方桥、竹产业园等地,进入奉化市区后沿东环路向南,终点在金海路。

这条铁路全长21.35公里,其中地下段为0.73公里,高架段为20.62公里,设有10站(不包括陈婆渡站),平均站间距为2.15公里。

按照计划,这条铁路与轨道交通3号线一期同步建成营运。

相关链接

宁波都市圈规划3条城际铁路

城际铁路是未来浙江铁路建设的重点,目前,全省已经规划了20多条,近期将建设11条,分布在杭州、宁波、台州和金华4个城市,总里程达到461.6公里,其中地下线66.368公里。

宁波都市圈有3条,分别为宁波至余姚、宁波至慈溪、宁波至奉化。宁波至余姚线委托上海铁路局负责运营管理;宁波至慈溪线以及宁波至奉化线暂按划归宁波市轨道交通集团有限公司统筹建设及运营管理。一旦建成开行,宁波市中心与周边县(市)区将实现1小时交通圈。

停水通告

因管道施工,7月10日21时至11日5时,镇海区蛟川街道俞范村、陈家村、迎周村、后施村、棉丰村、南洪村;庄市街道郭家堰头村;澥浦镇湾塘村、岚山村及宁波化工区(海天路段)停水。

宁波市自来水有限公司